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Σήμερα, Πέμπτη 19/3, μια σειρά φοιτητικών συλλόγων, μετά από αποφάσεις των Γενικών μας
Συνελεύσεων, πραγματοποιήσαμε μαχητική κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας.

Η πραγματικότητα δείχνει ότι, παρά την κυβερνητική εναλλαγή και τις προεκλογικές δεσμεύσεις, τα
προβλήματα στα πανεπιστήμια και τις σχολές μας, όχι μόνο δεν έχουν λυθεί, αλλά συνεχώς οξύνονται. Η
ίδια δυσχερής κατάσταση επικρατεί σε ολόκληρη την κοινωνία, και όσο η κυβέρνηση ιεραρχεί ψηλότερα
την αποπληρωμή του χρέους και την τήρηση των συμφωνιών με την ΕΕ και το ΔΝΤ από τις ανάγκες της
πληττόμενης κοινωνικής πλειοψηφίας, δε φαίνεται να αλλάζει.

Υπό αυτό το πρίσμα, απαιτήσαμε και επιβάλαμε τη μαζική παρουσία στο εσωτερικό του υπουργείου όλων
των φοιτητών που βρέθηκαν στη σημερινή κινητοποίηση, για να καταθέσουμε τα αιτήματά μας ενώπιον
του υπουργού. Με τοποθετήσεις από το σύνολο των φοιτητικών συλλόγων, κάναμε σαφές πως το
φοιτητικό κίνημα έχει πάγια αιτήματα για τα οποία δεν συνδιαλέγεται και δεν κάνει βήμα πίσω.

Συγκεκριμένα, απαιτήσαμε την άμεση αύξηση
της κρατικής χρηματοδότησης για την
παιδεία, την κατάργηση των διαγραφών και
των ορίων φοίτησης, την επιστροφή των
ήδη διαγραφέντων, την κατάργηση των
Συμβουλίων Ιδρύματος και την
επαναπρόσληψη μόνιμου προσωπικού από τα
ιδρύματα με συλλογικές συμβάσεις εργασίας για
τις διοικητικές λειτουργίες, τη φύλαξη και την
καθαριότητα των τμημάτων. Επίσης, κάναμε
ξεκάθαρο ότι ο κατακερματισμός της
εργασιακής μας προοπτικής μέσα από τις
αντιδραστικές αλλαγές των προγραμμάτων
σπουδών, τη διάσπαση των πτυχίων, την
εισαγωγή πιστωτικών μονάδων και το νέο σχέδιο συγχωνεύσεων και καταργήσεων τμημάτων
και σχολών, βρίσκεται απέναντι στις ανάγκες μας, γι’ αυτό και θα μπλοκάρουμε κάθε προσπάθεια
εφαρμογής τους.

Για εμάς, η κατάργηση του συνόλου του νόμου Διαμαντοπούλου και των Οργανισμών που
έρχονται να τον εφαρμόσουν, η αύξηση των παροχών για σίτιση – στέγαση – μεταφορές –
συγγράμματα, η επαναφορά του πανεπιστημιακού ασύλου, η έρευνα για τις ανάγκες της
κοινωνίας και όχι για τους ιδιώτες και η σύγκρουση συνολικά με τις επιταγές της ΕΕ για την
παιδεία, αποτελούν κόκκινες γραμμές!
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Απέναντι σε όλα αυτά, η τοποθέτηση του υπουργού Παιδείας
ήταν αφενός ελλιπής, αφετέρου οριοθετημένη σε ζητήματα
χωρίς δημοσιονομικό κόστος, όπως οι διαγραφές, τα
Συμβούλια Ιδρύματος και το άσυλο. Για όλα τα υπόλοιπα,
αλλά και για τις μετεγγραφές φοιτητών, δήλωσε ότι θα
απαντήσει μακροπρόθεσμα με νομοσχέδια, τα οποία όμως θα
είναι εντός των πλαισίων των ισοσκελισμένων
προϋπολογισμών, της αποπληρωμής του χρέους, των
κατευθύνσεων του ΕΣΠΑ και της εργασιακής
κατάστασης της ελαστικής εργασίας, των voucher και
της ανεργίας.

Η αναμονή και η εναπόθεση ελπίδων στη θέσπιση ενός δήθεν καλύτερου νόμου, δε χωράνε! Ο μόνος
τρόπος να ανατραπεί αυτή η κατάσταση είναι με όρους ρήξης να βρεθούμε στο πεδίο του δρόμου και να
επιβάλουμε τα αιτήματα και τις διεκδικήσεις μας. Δεν ανεχόμαστε αυταρχικές πρακτικές των πρυτανικών
αρχών. Δεν θα πληρώσουμε εμείς το χρέος που το ίδιο το σύστημα δημιούργησε! Η γενιά μας θα
αμφισβητήσει στη πράξη την ελαστική εργασία, τα voucher, τον διαχωρισμό του κατώτατου μισθού για
τους νέους και θα διεκδικήσει ένα καλύτερο αύριο.

Με τις Γενικές μας Συνελεύσεις και το συντονισμό μας, με κοινή δράση με τα υπόλοιπα
αγωνιζόμενα κομμάτια της κοινωνίας, να συγκρουστούμε με τις κυβερνητικές επιλογές, την
ΕΕ, το ΔΝΤ και με όλους εκείνους που τσακίζουν τις ζωές μας.
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